

Nakon uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđene su pogreške u prijepisu **Javnog natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora u vlasništvu tvrtke Neapolis sport d.o.o. od 24. travnja 2017.g.**, te se daje

ISPRAVAK

U Javnom natječaju za davanje u zakup poslovnih prostora u vlasništvu tvrtke Neapolis sport d.o.o. BROJ: 2/2017. od 24. travnja 2017. godine, kod podataka vezanih uz poslovni prostor pod rednim brojem 3., umjesto teksta: „poslovni prostor ukupne površine 28,75 m²“ treba stajati **„poslovni prostor ukupne površine 25,00 m²“**, umjesto teksta: „- početni iznos zakupnine iznosi 7 eura po m² mjesečno u kunsnoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB“ treba stajati **„- početni iznos zakupnine iznosi 6 eura po m² mjesečno u kunsnoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB“**, a umjesto teksta: „Jamčevina: 1.498,96 kn“ treba stajati: **„Jamčevina: 1.117,24 kn“**. Također, kod roka za davanje ponuda, umjesto teksta „od 24. travnja 2017. do 09. svibnja 2017. godine“ treba stajati **„od 24. travnja 2017. do 12. svibnja 2017. godine“**, a umjesto datuma otvaranja ponuda „11. svibnja 2017. godine“ treba stajati **„16. svibnja 2017. godine“**.

BROJ: 2/2017.

Novigrad-Cittanova, 04. svibnja 2017.godine

Za Neapolis sport d.o.o.
član uprave

Alen Luk, v.r.